Zadanie: GTA
GTA

Plik zrédlowy gta.cpp

Julka catymi dnia gra w GTA. Pewnego dnia zauwazyla, ze jedna mapa sktada sie z n ulic
prowadzacych ze wschodu na zachod oraz n ulic prowadzacych z pémocy na potudnie.
Kazda droga ,wschod-zach6d” przecina wszystkie drogi ,,péinoc-potudnie” i vice versa.
W ten sposob drogi tworza kwadratowa siatke n x n skrzyzowan. Julka zastanawia sie
na ile sposobow moze dojecha¢ swoim Dodge’em z potudniowo-zachodniego kranca na
péocno-wschodni kraniec tego miasta poruszajac sie tylko na péioc lub na wschod.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (2 < n < 15)
oznaczajaca liczbe drog péoc-potudnie (réwna liczbie drég wschdd-zachdd).
Wyjscie

Program powinien wypisa¢ jedna liczbe oznaczajaca liczbe mozliwych drég z potudniowo-
zachodniego kranca na péiocno-wschodni kraniec miasta sktadajacych sie wytacznie z
fragmentow prowadzacych na pétnoc lub na wschod.

Przyktad
Dla danych wejsciowych:

3
Poprawnym wynikiem jest:

6



